

Súd: Okresný súd Zvolen
Spisová značka: 5T/104/2017
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6717010490
Dátum vydania rozhodnutia: 30. 10. 2017
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Bc. Viktor Marko, PhD.
ECLI: ECLI:SK:OSZV:2017:6717010490.1

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Zvolen samosudcom JUDr. Bc. Viktorom Markom, PhD., v trestnej veci obžalovaného Q. F. a spol., pre zločin lúpeže podľa § 188 ods. 1 Trestného zákona formou spolupáchatelstva podľa § 20 Trestného zákona, na hlavnom pojednávaní dňa 30.10.2017 vo Zvolene, takto

r o z h o d o l :

obžalovaný 1/ Q. F.Š., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom L., K. G. XX/XX,

obžalovaný 2/ V. A., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom L., I. E.
H. XXX

uznávajú sa za vinných, preto že

dňa 21. októbra 2016 v čase okolo 21.00 hod. na J.. N. Č.. X pred budovou Prima Banky a. s., v meste L. po tom, ako Q. X. udrel päšťou X. E., nar. XX.XX.XXXX do tváre, ktorý v dôsledku toho spadol na zem kde ho ešte kopol, mu V. A. zo zadného vrecka zobral pánsku koženú peňaženku červenej farby s nápisom "Loranzo" obsahujúcu osobné doklady a to občiansky preukaz, preukaz zdravotnej poisťovne VŠZP, a.s., platobnú kartu Uni Credit banka, a. s. vydané na meno X. E. a finančnú hotovosť 20 €, pričom páchatelia následne z miesta činu ušli, čím uvedeným konaním X. E., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom L., J. Š. XXXX/X spôsobili podľa znaleckého posudku MUDr. Martina Abelovského č. 172/2016 zlomeninu spodiny a vnútornej steny ľavej očnice s malým posunom úlomkov, malú tržnú ranu ľavého horného viečka a pomliaždenie ľavého oka s dobou liečenia 4 týždne a dobou trvania práceneschopnosti 3 až 4 týždne,

teda

spoločným konaním proti inému použili násilie v úmysle zmocniť sa cudzej veci,

čím spáchali

zločin lúpeže podľa § 188 ods. 1 Trestného zákona formou spolupáchatelstva podľa § 20 Trestného zákona.

Za to sa odsudzujú:

obžalovaný 1/ Q. F.

Podľa § 188 ods. 1, § 117 ods. 1 Trestného zákona, § 36 písm. l/, písm. n/, § 37 písm. m/, § 38 ods. 2, ods. 3, § 46 Trestného zákona na trest odňatia slobody vo výmere 18 (osemnásť) mesiacov.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a) Trestného zákona súd obžalovanému výkon trestu odňatia slobody podmienienečne odkladá.

Podľa § 50 ods. 1 Trestného zákona súd obžalovanému určuje skúšobnú dobu v trvaní 2 (dvoch) rokov.

Podľa § 50 ods. 2, § 51 ods. 3 písm. b/ Trestného zákona súd obžalovanému ukladá obmedzenie spočívajúce v zákaze požívania alkoholických nápojov a iných návykových látok.

obžalovaný 2/ V. A.

Podľa § 188 ods. 1, § 117 ods. 1 Trestného zákona, § 36 písm. l/, písm. n/, § 38 ods. 2, ods. 3, § 42 ods. 1, § 41 ods. 2, § 46 Trestného zákona na súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 2 (dvoch) rokov.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a) Trestného zákona súd obžalovanému výkon trestu odňatia slobody podmienienečne odkladá.

Podľa § 50 ods. 1 Trestného zákona súd obžalovanému určuje skúšobnú dobu v trvaní 30 (tridsať) mesiacov.

Podľa § 50 ods. 2, § 51 ods. 3 písm. b/ Trestného zákona súd obžalovanému ukladá obmedzenie spočívajúce v zákaze požívania alkoholických nápojov a iných návykových látok.

Podľa § 42 ods. 2 Tr. zákona súd zrušuje výrok o treste uložený obžalovanému 2/ V. A. rozsudkom OS Zvolen 1T/4/2017 zo dňa 21.06.2017, právoplatný dňa 21.06.2017, ktorým mu bol uložený trest odňatia slobody vo výmere 4 mesiacov s podmienienným odkladom na skúšobnú dobu v trvaní 12 mesiacov, ako aj ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

Ostatné výroky rozsudku OS Zvolen 1T/4/2017 zo dňa 21.06.2017 ostávajú týmto nezmenené.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku sú obžalovaný 1/ Q. F. a obžalovaný 2/ V. A. povinní spoločne a nerozdielne nahradiť poškodeným spôsobenú škodu, a to:

- X. E., nar. XX.XX.XXXX vo L., trvale bytom L., J. Š. XXXX/X vo výške 1.417,90 Eur,
- Všeobecná zdravotná poisťovňa, a.s., so sídlom K. U. X, XXX XX G. - mestská časť K., IČO: XX XXX XXX vo výške 606,15 Eur.

o d ô v o d n e n i e :

Podľa § 172 ods. 2 Trestného poriadku toto rozhodnutie neobsahuje písomné odôvodnenie, pretože po vyhlásení rozsudku sa obžalovaní, zákonní zástupcovia a prokurátor vzdali práva odvolania.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku je prípustné odvolanie, v lehote 15 dní od jeho oznámenia prostredníctvom tunajšieho súdu na Krajský súd v Banskej Bystrici. Odvolanie má odkladný účinok.

Odvolanie nemôžu podať osoby, ktoré sa odvolania výslovne vzdali.

Odvolyanie môžu podať:

- prokurátor pre nesprávnosť ktoréhokoľvek výroku a to v neprospech i v prospech obžalovaného. V prospech obžalovaného môže podať odvolanie aj proti vôli obžalovaného;
- obžalovaný pre nesprávnosť výroku, ktorý sa ho priamo týka, a to len vo svoj prospech;
- príbuzný obžalovaného v priamom rade, jeho súrodenci, osvojiteľ, osvojenec, manžel a druh (pre nesprávnosť výroku, ktorý sa priamo týka obžalovaného), a to len v jeho prospech;
- zákonný zástupca obžalovaného, opatrovník obžalovaného a obhajca obžalovaného pre nesprávnosť výroku, ktorý sa priamo týka obžalovaného, a to len v jeho prospech. Ak je obžalovaný pozbavený spôsobilosti na právne úkony alebo ak je jeho spôsobilosť na právne úkony obmedzená, môžu podať odvolanie v prospech obžalovaného i proti jeho vôli;
- štátny orgán starostlivosti o mládež pre nesprávnosť výroku, ktorý sa priamo týka mladistvého obžalovaného a to len v jeho prospech a to aj proti jeho vôli;
- poškodený, ktorý uplatnil nárok na náhradu škody, pre nesprávnosť výroku o náhrade škody, a to v neprospech obžalovaného. Ak je poškodeným právnická osoba, odvolanie môže podať len osoba oprávnená konať za právnickú osobu;
- zúčastnená osoba pre nesprávnosť výroku o zhabaní veci.

Osoby oprávnené podať odvolanie proti niektorému výroku rozsudku môžu ho napadnúť aj preto, že taký výrok nebol urobený, ako aj pre porušenie ustanovení o konaní, ktoré predchádzalo rozsudku, ak toto porušenie mohlo spôsobiť, že výrok je nesprávny alebo že chýba.